



NACIONALNO VIJEĆE ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

OZNAKA: NVOO-00013-14-0001
Zagreb, 23. siječnja 2014.

Preporuka Nacionalnog vijeća za odgoj i obrazovanje za prijavu projektnih prijedloga za program Erasmus +

Europska komisija objavila je **Poziv za dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+ i njime** otvorila mogućnost financiranja projektnih prijedloga javnih i privatnih ustanova, organizacija i tijela aktivnih u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta u 34 zemlje članice programa Erasmus+. Riječ je o novom programu Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport za razdoblje 2014. – 2020. kojemu je cilj povećati kvalitetu i važnost kvalifikacija i vještina. Erasmus+ zamjenjuje brojne postojeće programe EU-a u mnogim područjima odgoja i obrazovanja.

Hrvatski odgojno-obrazovni stručnjaci i do sada su koristili mogućnosti profesionalnog razvoja kroz slične programe, pa je opravdano očekivati da će u njima i dalje sudjelovati. **Važna novost na koju skrećemo pozornost jest što projektne prijedloge više nije moguće prijavljivati individualno, već institucionalno.** Pritom projektni prijedlozi/aktivnosti moraju biti usklađeni s razvojnom strategijom ustanove (škole, vrtića i sl.) koja je predlagatelj aktivnosti.

Nedvojbeno je da programi cjeloživotnog učenja mogu snažno potaknuti kontinuirani profesionalni razvoj odgojno-obrazovnih stručnjaka i unapređenje kvalitete odgoja i obrazovanja. **Novi uvjeti prijave za program Erasmus+ premjestili su fokus s pojedinca na ustanovu i na taj način snažno ojačali poziciju ravnatelja od kojeg se očekuje da navedene projektne prijedloge planira, organizira i prijavljuje.**

Stoga Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje preporučuje svim čelnicima odgojno-obrazovnih ustanova da se aktivno uključe u prijavu projektnih prijedloga i iskoriste šansu koja im se pruža. Nacionalno vijeće za odgoj i obrazovanje također smatra kako nadležne agencije trebaju odgojno-obrazovnim ustanovama osigurati podršku kako bi se osiguralo da prijave budu što uspješnije, kao i da svim djelatnicima uključenima u projekte budu osigurani primjereni uvjeti za njihovo provođenje.



Predsjednica Nacionalnog vijeća
za odgoj i obrazovanje

prof. dr. sc. Jasna Krstović

